

✓ Швець Тимур
foi+request-30259-892613d3@dostup.pravda.com.ua

Виконком міської ради
(на №III-21-ІЗ від 18.01.2018)

24.01.2018 46/5-ІЗ
III-21-ІЗ 18.01.2018

На Ваш запит, що надійшов до виконкому Криворізької міської ради 18.01.2018 за №III-21-ІЗ щодо надання копії рішень виконкому Криворізької міської ради, повідомляємо наступне.

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація у формі відкритих даних (відкриті дані) оприлюднюється для вільного та безоплатного доступу до неї. Відкриті дані дозволені для їх подальшого вільного використання та поширення. Будь-яка особа може вільно копіювати, публікувати, поширювати, використовувати, зокрема в комерційних цілях, у поєднанні з іншою інформацією або шляхом включення до складу власного продукту відкриті дані з обов'язковим посиланням на джерело їх отримання. Умовою будь-якого подальшого використання відкритих даних є обов'язкове посилання на джерело їх отримання (у тому числі гіперпосилання на веб-сторінку відкритих даних розпорядника інформації).

Тарифи на послуги з перевезення пасажирів та багажу автобусними маршрутами загального користування затверджено регуляторним актом – рішенням виконкому міської ради від 14.12.2016 №513 (копія додається на 2 арк. в 1 прим.)

З вищезазначеним рішенням виконкому міської ради та іншими рішеннями виконкому міської ради та міської ради Ви маєте можливість ознайомитися на офіційному сайті виконкому Криворізької міської ради за посиланням <http://kr.gov.ua>.

В частині питання надання проекту рішення виконкому міської ради щодо встановлення вартості проїзду на міських автобусних маршрутах загального користування інформуємо, що у разі розробки проекту рішення виконкому міської ради щодо встановлення вартості проїзду на міських автобусних маршрутах загального користування, відповідний проект рішення виконкому міської ради буде оприлюднений не пізніше як за 20 робочих днів до дати їх розгляду з метою прийняття.

Також інформуємо, що у разі розробки відповідного проекту рішення виконкому міської ради, з вищезазначеним проектом рішенням виконкому міської ради, у тому числі з іншими проектами рішень виконкому міської ради та міської ради Ви матете можливість ознайомитися на офіційному сайті виконкому Криворізької міської ради за посиланням <http://kr.gov.ua>.

Що стосується питання надання копії документів щодо обґрунтування встановлення тарифу інформуємо, що відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» в період з 10.11.2016 до 12.12.2016 тривало публічне обговорення проекту регуляторного акта – проекту рішення виконкому міської ради «Про встановлення в м. Кривому Розі тарифів на послуги з перевезення пасажирів та багажу автобусними маршрутами загального користування» та аналізу його регуляторного впливу, про що було неодноразово проінформовано через засоби масової інформації.

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації», всі бажаючі мали змогу звернутися до розробника проекту рішення або до ініціатора підвищення тарифу на транспортні послуги з метою ознайомлення з необхідними

документами. Вищезазначеною можливістю скористувалися не лише мешканці міста, а й депутати міської ради, представники громадських організацій, яким безпешкожно надавався доступ до оригіналів розрахунків, зокрема, для здійснення фотокопій.

01.12.2016 відбулися громадські слухання з питання обговорення вказаного проекту рішення та аналізу його регуляторного впливу, під час яких присутніх проінформовано щодо підстав його розробки, мети та змісту.

Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (надалі - Закон), процедура з розробки проекту регуляторного акта (ухвалення нового рішення або змін до вже існуючого) передбачає певні заходи, а саме: розробку проекту рішення та аналізу його регуляторного впливу (включає в себе усереднений розрахунок витрат на регулювання для суб'єктів господарювання усіх форм власності, на яких поширюється дія рішення, витрати на адміністрування впровадження такого регулювання, економічний ефект та розробка пом'якшуючих заходів для суб'єктів бізнесу), їх публічне обговорення, проведення громадських слухань, здійснення аналізу пропозицій і зауважень до оприлюдненого у ЗМІ проекта й АРВ, отримання висновку відповідних консультативно-дорадчих органів, погодження проекту з відповідними державними структурами тощо.

З вищезазначеним аналізом регуляторного впливу (включає в себе усереднений розрахунок витрат на регулювання для суб'єктів господарювання усіх форм власності, на яких поширюється дія рішення, витрати на адміністрування впровадження такого регулювання, економічний ефект та розробка пом'якшуючих заходів для суб'єктів бізнесу) Ви маєте можливість ознайомитися на офіційному сайті виконкому Криворізької міської ради за посиланням <http://kr.gov.ua>.

*Начальник відділу транспорту
і зв'язку виконкому Криворізької
міської ради*

С.В.Сиротюк